
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 10 DEL 28.01.2016 

 

Nono punto all’O.d.G. 

“Variante al PRG ai sensi dell’art. 8, comma 1 del DPR 160/2010 per 

“Permesso di costruire per variante in corso d’opera al permesso di costruire 

n. 41 del 10.02.2011 per riqualificazione edilizia di piccola attività 

artigianale” in località San Nicola” 

 
PRESIDENTE: 

C’è chi illustra? Coletti, prego. 
 
COLETTI: 

Presidente questa pratica riguarda il nostro concittadino che sta facendo strada nel 
momento per quanto riguarda l’attività di service, mi riferisco a Franchino. 
È un piccolo ampliamento ma ha bisogno di una modifica con l’Art. 8, quindi è un fatto 
tranquillo e normale. 
Marcello porta pure le fotografie delle attività che svolge in quella attività artigianale. 
 
PRESIDENTE: 

Grazie. Mettiamo a votazione la proposta di Delibera. 
Chi è favorevole? 9. Contrari? 0. Astenuti? 0. 
Votiamo per l’immediata esecutività. 
Chi è favorevole? 9. Contrari? 0. Astenuti? 0. 



Decimo punto all’O.d.G. 

“F.lli Mascitti s.a.s.. concessione edilizia n. 109/2000 e successive 

concessioni varianti n. 98/2001 e n. 107/2003. Concessione monetizzazione 

standard urbanistico” 

 
PRESIDENTE: 

Questa è quella di ritiro in quanto non è completa la pratica. Quindi mettiamo a votazione 
il ritiro della proposta di Delibera. 
Chi è favorevole? 9. Contrari? 0. Astenuti? 0. 
All’unanimità. 
 



Undicesimo punto all’O.d.G. 

“Presa d’atto decadenza vincolo urbanistico. Ditta Gamma srl” 

 
PRESIDENTE: 

Su questa intervengo io, c’è una nota del Dirigente dell’ufficio tecnico Ing. Pasquini che 
solleva delle perplessità, quindi c’è anche in questo caso una proposta di ritiro. 
Mettiamo a votazione la proposta di ritiro poiché motivata da nota depositata agli atti 
dall’Ing. Pasquini. 
Chi è favorevole? 9. Contrari? 0. Astenuti? 0. 
All’unanimità. 
 



Dodicesimo punto all’O.d.G. 

“O.d.G. del consigliere Cieri sulla riapertura ufficiale dell’Ufficio del Giudice 

di pace di Ortona” 

 
PRESIDENTE: 

Come prassi quando mancano i Consiglieri Comunali proponenti rinviamo. 
Propongo il rinvio. 
Chi è favorevole? 9. Contrari? 0. Astenuti? 0. 
 



Tredicesimo punto all’O.d.G. 

“O.d.G. del consigliere Castiglione sulla modifica della circolazione stradale 

in Via Silvio Martella di Ortona” 

 
PRESIDENTE: 

Per le medesime motivazioni propongo il rinvio. 
Chi è favorevole? 9. Contrari? 0. Astenuti? 0. 
 



Quattordicesimo punto all’O.d.G. 

“O.d.G. del consigliere Castiglione sulla fermata linea urbana in Largo 

Castello e Cimitero” 

 
PRESIDENTE: 

Stessa motivazione. 
Chi è favorevole al rinvio? 9. Contrari? 0. Astenuti? 0. 
 


